

## Гастроли Саратовского театра оперы и балета в Крыму

Уже два месяца гастролирует в Крыму Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. За это время коллектив театра познакомил трудящихся области и отдыхающих на крымских курортах с лучшими произведениями русской классики и популярными операми западноевропейских композиторов. В репертуаре театра — «Евгений Онегин», «Шиковая дама» и «Лебединое озеро» Чайковского, «Золотой петушок» Римского-Корсакова, «Анда» и «Травиата» Верди, «Фауст» Гунэ и другие.

Гастроли начались оперой «Евгений Онегин» в городе Евпатории. Все 15 спектаклей, поставленные на евпаторийской сцене, получили высокую оценку зрителей.

Приезд театра в Ялту явился большим событием в культурной жизни всесоюзной здравницы. Здесь гастроли проходили еще большим успехом. Меньше чем за месяц театр дал 31 спектакль. Их посетила тысячи отдыхающих и жителей города-курорта. Были исполнены классические произведения искусства «Евгений Онегин», «Шиковая дама», «Лебединое озеро» и другие. Хорошее впечатление оставили советская музыкальная комедия «Табачный капитан» Эйхенвальда и балет «Доктор Айболит» лауреата Сталинской премии Морозова.

Коллектив выступает не только на сценах городских театров, но и на санаторных и клубных сценах. Например, «Травиата» исполнялась в санатории «Форос» и в Севастопольском Доме офицера Черноморского флота, «Севильский цирюльник» — в санатории «Курпаты» и в клубе Никитского ботанического сада имени В. М. Молотова.

Кроме этого театр устроил несколько утренников для детей.

Интересно проходят творческие встречи артистов с общественностью крымских городов и курортниками.

В настоящее время спектакли Саратовского оперного театра идут в областном центре — городе Симферополе.

Ив. ГОЛИК

Д. Ялта.

КОММУНИСТ  
г. Саратов

8 СЕН 1949